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В процесі розвитку людства, пропорційно збільшується і попит на 

електроенергію, задоволення потреб яких відбувається за рахунок викопного 

палива, потім гідроенергетики та ядерної енергії, що призводить до все 

більшого об’єму викидів вуглекислого газу та глобальному потеплінню. У 

зв’язку з цим людство звертає свою увагу на природні джерела енергії. Слід 

зауважити, що застосування та розвиток альтернативних видів видобутку 

електроенергії в Україні, у порівнянні з іншими Європейськими країнами 

знаходиться лише на стадії зародження. 

Для України з огляду на її геополітичне становище у світі сьогодні як 

ніколи важливим є прискорення розвитку альтернативної енергетики, як одного 

з аспектів для створення умов для економічного розвитку та незалежності 

України. Альтернативна енергетика поступово розвивається і стає однією з 

основних галузей в світовій економіці. Відновлювальні джерела енергії не 

лише дозволяють зменшити залежність від традиційних джерел енергії, але 

також надають значні конкурентні переваги для країн, які їх ефективно 

використовують. А розвиток сучасних технологій та їх подальше впровадження 

на виробництві робить енергію, вироблену з «зелених» джерел дешевшою ніж 

аналогічну отриману за допомогою теплових електростанцій [2]. 

Визначають дві основні групи енергетичних потоків з відновлювальних 

джерел електроенергії: енергія прямого сонячного випромінювання; вторинні 

прояви енергії сонячного випромінювання, що відображаються, як енергія 

вітру, теплова та гідроенергія, енергія біомаси, тощо. 

Основною перевагою використання відновлюваних енергоресурсів є їх 

невичерпність та екологічна чистота, що сприяє поліпшенню екологічного 

стану і не призводить до зміни енергетичного балансу на планеті. При 

використанні відновлюваних джерел енергії відпадає необхідність у 

видобуванні, переробці, збагаченні та транспортуванні палива, знімається 

https://www.vin.gov.ua/
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проблема утилізації або захоронення шкідливих відходів традиційних 

енергетичних виробництв [1, с.147]. 

За умови подальшого здешевлення відновлювальних джерел енергії, їх 

економічно обґрунтований потенціал буде зростати. При цьому розширення 

використання відновлюваної енергетики безпосередньо у споживача не 

підпадає під обмеження енергосистеми і формує перспективу динамічного 

розвитку на місцевому рівні. Державна політика має бути орієнтована на 

стимулювання первинної ініціативи приватних гравців ринку. Має 

стимулюватися також розвиток децентралізованої відновлюваної енергетики 

(наприклад, фотоелектричні системи та сонячні колектори на дахах житлових 

будинків тощо), потенціал якої оцінюється у ~5 % споживання електроенергії 

населенням. 

За прогнозами зростатиме частка сектору електроенергетичної галузі, 

який використовує тверду біомасу та біогаз як енергоресурс, що 

зумовлюватиметься як відносною сталістю виробництва (за наявності 

ресурсної бази), так і тенденцією до формування локальних генеруючих 

потужностей. Перевага віддаватиметься одночасному виробництву теплової та 

електричної енергії в когенераційних установках і заміщенню вуглеводневих 

видів палива [2]. 

Україна, як велика індустріальна та аграрна країна з гарним географічним 

розташуванням, все більше звертає увагу на перспективи впровадження та 

розвитку відновлювальної енергетики в країні. Чиновники та енергетичні 

експерти запевняють, що у держави є великий потенціал розвитку сонячних та 

вітрових парків, а також інших видів генерації з альтернативних джерел.  

Тим більше розвиток вуглецево-нейтральної енергетики допоможе 

частково замінити зруйновані електростанції, а також ті, які згодом вийдуть з 

експлуатації через вичерпання технологічного ресурсу. Розвиток нової 

енергетики також додасть більше гнучкості усій національній системі. Шлях 

України полягає у тому, щоб відмовитися від застарілих типів електростанцій і 

у перспективі замінити їх на мікс, який буде характерним для України [3]. 

Підсумовуючи, слід зазначити, що сектор відновлюваної енергетики є 

дуже перспективним для України. Територія нашої країни – велика за 

європейськими мірками, з великою кількістю сонячних днів і рівнинами, де 

легко розмістити вітрові станції. Але через нестабільну економічну ситуацію 

цей напрям виробництва енергії потребує іноземних інвестицій та додаткових 

досліджень. 
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